

丁小强在调研民政事业发展工作时强调

怀着大爱之心把民政工作做实做细做深入

运城晚报讯(记者 王文军)3月11日,市委书记丁小强深入中心城区部分养老机构、救助中心、志愿服务协会等处,调研民政事业发展工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于民政工作的重要论述,坚守为民情怀,怀着大爱之心把民政工作做实做细做深入,用实绩惠民生,用实干解民忧,用实效暖民心,为推动全市高质量发展贡献民政力量。市领导董旭光、乔登州参加。

丁小强首先来到市民政局殡葬管理科、社会事务科(婚姻登记处)等科室,详细了解社会救助、殡改惠民、涉外(港澳台)婚姻登记、党建等工作。他强调,要

认真践行“民政爱民、民政为民、民政惠民”工作理念,落细落实各项救助政策,深化婚丧领域移风易俗,规范和加强殡葬服务管理,推进社会组织健康有序发展,不断提升民政工作深度、广度和创新度。

在运城禧康华荣老年公寓,丁小强详细了解机构运营、收费标准、入住人数、党组织建设、智慧养老平台建设等,实地察看老年人居住条件和环境。他嘱咐公寓负责人,要摸清老年人需求,探索智慧养老新模式,优化养老服务供给,让老年人得到更优质、贴心的服务。在新桥社区居家养老服务中心,丁小强认真察看医务室、娱乐室、餐厅

等功能室,与老人们亲切交流,祝福他们健康长寿。他强调,要积极发展社区嵌入式养老服务机构、老年活动中心、老年食堂等,强化要素保障,做好监管工作,让老年人在家门口就能够享受到便捷的养老服务。

在市慈善总会,丁小强仔细询问善款募集、使用等情况,强调,要完善规章制度,拓宽募捐渠道,引导、支持有意愿有能力的企业、社会组织和个人积极参与公益慈善事业。解放北路河东驿站是盐湖区的“社会救助服务点”之一。丁小强走进驿站,详细了解临时救助服务工作开展情况,强调,要充分发挥救助服务点作用,保障每一个

在运临时遇困人员能及时得到关爱救助。

盐湖区第一时间志愿者协会是全市志愿服务的标杆。丁小强与协会负责人深入交流,认真了解协会运行、志愿者加入、“阳光成长”关爱困境儿童项目进展等情况,对协会工作成效给予高度肯定。他强调,要继续坚持“党建引领、志愿同行”的理念,以坚强有力的党组织增强协会的凝聚力和吸引力;要不断优化协会管理,拓展志愿服务内容,提高志愿服务精准度,带动更多人参与志愿服务活动。相关部门要进一步关心支持协会发展,更好发挥志愿服务在社会治理中的积极作用。

厚植生态优势 共建美丽运城

临猗县行政审批服务管理局

栽种“廉洁树” 树立新风尚

运城晚报讯 为建设“六美”临猗,近日,临猗县行政审批服务管理局党支部开展了“学条例、守底线、学雷锋、树新风”主题党日活动,并组织了一次别开生面的“栽种‘廉洁树’、树立新风尚”活动(右图)。

学条例,筑牢思想防线。活动中,该局党支部负责人带领大家集体诵读《中国共产党纪律处分条例》。通过学习,大家进一步明确了作为一名党员应该坚守的底线,增强了遵守党的纪律的自觉性和坚定性。

守底线,践行绿色发展。在活动现场,大家分工合作,挥锄挖坑、培土围堰、提水浇灌,每个环节都井井有条,以实际行动践行绿色发展理念,守护好生态底线,加快“六美”临猗建设。

学雷锋,传承奉献精神。植树过程中,领导班子带头,党员干部积极参与,充分发扬雷锋精神,不怕脏、不怕累,互帮互助。大家纷纷表示,要将这种奉献精神融入日常工作和



生活中去。

树新风,展现党员风采。此次植树活动不仅是一次生态实践,更是一次党性教育。通过亲身参与,大家深刻体会到了一名党员的责任和使命——要以实际行动践行党的宗旨,展现新时代党员的良好形象。

“本次主题党日活动,不仅增强了党员干部的生态环境保护意识,还进一步坚定了他们的理想信念和纪律意识。”该局党支部负责人说,相信在未来的工作中,大家将以更加饱满的热情和更加务实的作风,为行政审批事业的发展而努力奋斗。(韩冰)

夏县尉郭乡

植树播绿

运城晚报讯 又是一年春好处,植树添绿正当时。近日,夏县尉郭乡组织机关全体党员干部、村“两委”主干、新时代文明实践志愿者服务队、创建国家森林城市志愿者等积极参与义务植树活动。

活动现场,大家按照划定区域三人一组,扶树填土、培土踩实、堆起围堰、提桶浇水,干得热火朝天。当天共栽植雪松、国槐、紫叶林等240余株。

大家纷纷表示,在今后的工作中,要自觉贯彻新发展理念,从自身做起,为推进“绿满夏县”行动谱新篇、开新局、取实效,为全力建设“绿色之城”作出积极贡献。

(任红星 任钰)

河津市樊村镇

以绿赋能

运城晚报讯(记者 刘亚 通讯员 陈国杰)春回大地万物生,植树添绿正当时。3月8日上午,河津市樊村镇镇镇政府机关成员50余人在干涧村、李家庄村两个植树点,开展义务植树活动。

植树现场,大家或两人一组,或三人一组,分工明确,在技术人员的指导下精心栽种,挥锄挖土、扶正树苗、堆起围堰、填土夯苗、浇水灌溉,认真地完成每一个环节。不到3个小时,200株新树苗迎风挺立,原本光秃秃的荒地,站立起一株株“绿色卫士”,展现出勃勃生机。

该镇相关负责人表示,将持续以绿色发展理念为引领,在建设美丽樊村中积极发挥示范带动作用,引导全民参与植树造林、爱林护林,让绿色成为樊村镇最鲜亮的底色。

起挖苗木 销售忙

◀3月10日,夏县瑶峰镇挪过村村民在为客户起挖苗木。

当前,随着气温回升,正值春季植树造林的大好时机,夏县多处苗木基地红火起来,忙着为客户挖苗包装、转运装车,田间地头呈现一派繁忙景象。

特约摄影 张秀峰

